

Nr. 8837/05.02.2024

## COMUNICAT DE PRESĂ

### **Proiectul ”Dotarea Centrului de Zi pentru Persoane Adulte cu Dizabilități” ”PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată”**

Serviciile sociale oferite persoanelor cu dizabilități din sistemul de protecție socială vor fi îmbunătățite, prin asigurarea dotărilor și materialelor de lucru necesare la standarde europene!

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița a semnat contractul de finanțare pentru proiectul ”Dotarea Centrului de Zi pentru Persoane Adulte cu Dizabilități”, aflat în subordinea instituției. Proiectul este parte a Planului Național de Redresare și Reziliență/Componenta C13: Reforme Sociale, Investiția 2/Reabilitarea/renovarea și dezvoltarea infrastructurii sociale pentru persoanele cu dizabilități -PNRR/2022/C13/MMSS/12./Ținta 395, conform contractului de finanțare nr. MMSS 28/08.01.2024.

Proiectul face parte din Planul Național de Redresare și Reziliență, care are ca scop general *Reabilitarea/renovarea infrastructurii sociale pentru persoane adulte cu dizabilități*, respectiv “Creșterea calității vieții persoanelor adulte cu dizabilități instituționalizate și prevenirea instituționalizării persoanelor cu dizabilități, concomitent cu dezvoltarea serviciilor alternative de sprijin pentru viață independentă și integrare în comunitate”.

Obiectivul general al proiectului este reprezentat de asigurarea unor dotări specifice, precum mijloc de transport, aparatură tehnologică-electrocasnică, tehnologii de acces, aparatură și echipamente, mobilier, pentru creșterea calității serviciilor furnizate și pentru adecvarea acestor servicii la nevoile individuale ale persoanelor adulte cu dizabilități, în scopul valorificării potențialului individual și restantului funcțional, promovării autonomiei personale ca premisă a unei vieți active și independente, astfel încât să se prevină instituționalizarea persoanei adulte cu dizabilități și creșterea calității vieții persoanelor adulte cu dizabilități instituționalizate.

Valoarea totală a proiectului este de 361 900 lei, iar acesta va fi implementat până la finalul anului 2024, conform contractului de finanțare semnat în luna ianuarie 2024.

**DIRECTOR GENERAL**

jr. Ionela Sandu



<http://mfe.gov.ro/pnrr/>

”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

”Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.”